
＜愛光学園同窓会＞ 

 

令和３年３月 常任理事会 議事録 

 

〇 開催日時：令和 3 年 3 月 19 日（金） 18：30～19：30 

〇 開催場所：東京第一ホテル松山、zoom ミーティング 

〇 出 席 者：別紙計１９名（ 内 zoom 参加 ４名 ） 

〇 司  会 ： 宮嶋 嘉則 副会長 

〇 議事録署名人：田中 雄一郎 理事、首藤 健二 理事 

〇 議事録作成者：森元 志郎 事務局長 

 

 

 

Ⅰ．会長挨拶 

    久しぶりのリアルな常任理事会です。世の中的にも明後日、関東一都三県での 

「緊急事態宣言」が解除されるという事ではありますが、感染状況もなかなか改善せず 

下げ止まりという事です。ただ、いつまでも規制していてもダメで、違う方向を模索 

していこうという事だと思います。いずれにしても早く日常の生活に戻れるように願う 

ばかりです。最近ニュースを見ていますと色々な形で愛光が話題になっております。 

卒業生には、官僚の方や医療関係の方が多く、それぞれ活躍されておられます。 

その方々が、同窓生として年齢の違いや縦割りの弊害を超えて繋がっていると聞いて 

います。これからも同窓生のご活躍を期待しています。本日はよろしくお願いします。 

 

 

 Ⅱ．協議事項 

  １．広報委員会報告  （小倉副会長） 

    ・同窓会ホームページ 改定について 

      広報委員会、マジカルサイトさんとも協議を重ねたところ、同窓会ホームページと 

いう性格上、限界はありますが、情報をせっかく上げたのであれば、少しでも見て 

もらえる工夫があったら良いし、画面も見やすく、同窓生が興味を持てる内容に 

改定できたらという事になりました。  具体的な改定案として 

① 関連 HP リンクページの内、各期・各部等の HP（ホームページ）に加えて 

  日常的に稼働率の高い SNS グループの存在を紹介する。 

② 更新通知機能の追加  

  ［更新情報を受け取る］バナーを作成して、更新通知機能を付加する。 

③ Facebook「愛光学園同窓会」ページ 及び 各期理事メールに更新内容を 

通知する。 



      （亀井相談役） 

       ・参考例として各期や部活動、各種団体などが出されていますが、同窓会各地区 

や支部などの情報・報告・お知らせ等を見ることはできるのでしょうか。 

       （小倉副会長） 

        ・もちろん、各地区・支部に HP や SNS があれば、お知らせすることはできる 

と思います。 

        ・セキュリティーに関しては、各所で十分に注意する必要があります。 

       （西岡関東地区代表） 

        ・関東地区には、HP はありますが、あまりアップデートされていません。 

        ・Facebook もあり、登録が 400 名ぐらいで、活発に活用できています。 

       （越智会長） 

        ・各地区・支部に関しては、本部からフォーマットを用意して、それに書き 

込んでもらうという方法もあるのではないでしょうか。  

       （末光相談役） 

        ・HP は、担当者によって差が出てきます。Facebook の方が使いやすいかと 

思います。LINE で問題が起きているとのニュースはありますが、メーリング

リスト、HP の時代は終わり、今は、Facebook、LINE 等に代わりつつある 

ようです。   

       （宮嶋副会長） 

        ・同窓会ホームページの改定について、費用が掛からないように努力されている 

         ことはとても良いことだと思いますが、WEB の関係は、今後ますます大事に 

なってくると思いますので、多少の費用が掛かっても良いものが出来たらと 

願っています。 

      → 今回の常任理事会において、上記の改定案について承認をいただいたようで 

ありますので、技術的な部分を含めてマジカルサイトとも協議の上、正式に準備 

が整い次第 順次スタートしていきます。 

 

  ２．事業委員会から （山澤副会長、田中事業委員会委員長） 

    ・新校舎寄付、７０周年記念事業について 

      今までの同窓生からの寄付額は、約１億８００万円です。 

      今月中には、WEB になると思いますが、70 周年記念事業寄付特別委員会を 

開催したいと考えております。 

      今年７月に新校舎完成、秋には、創立７０周年記念式典が行われる予定です・ 

    （越智会長） 

      山澤副会長を中心に寄付特別委員会を WEB でも良いので開いていただき、 

      委員会としての意思統一を図って、進めていって欲しいと思います。 

    ・今年秋の学園創立７０周年記念の同窓会総会について、 

現在、日程として、１０月２３日（土）と１０月３０日（土）の両日予約して 



います。夏ぐらいまでにホテル側とも協議の上、日程を決めるつもりです。 

最終キャンセル日は、９月２３日になります。 

     （末光相談役） 

       ゴルフコンペについて、今のところ、１０月２４日の会場を予約していますが、 

       同窓会総会が３０日になると、コンペも３１日に変更になります。決まり次第 

       お知らせ下さい。 

    ・新入生へのプレゼント 

      同窓会から新中学１年生へのプレゼントとして、昨年同様、「Aiko」のロゴ入り 

      シャープペンシルを「御入学祝」「愛光学園同窓会」の熨斗のついた箱に梱包して 

      もらい、今年の入学生２１０名分、発注済みで、入学式までには納品予定です。  

 

３. 組織強化委員会から  （野村副会長） 

     ・「準支部規程（案）」について  

      １月常任理事会でも協議していただき修正したものでありますが、その時の参加者 

      が少なかったため、もう一度、常任理事会にかけて、できれば４月早々にこの 

「準支部規程」を知らしめて、「同窓会だより」の中で規程を載せるだけでなく、 

数多くの準支部の紹介や準支部からの記事を載せられるようにしたいと考えており 

ます。ですから、メール稟議での理事会決議をお願いしたいと思っております。 

    （越智会長） 

      前回、次の同窓会総会の時には、新しい形の元で進めるために、事前にメール稟議 

による決議をお願いしましょうという事を話していました。 

         → 今回提案された「準支部規程（案）」をメール稟議にかけることとする。 

 

  ４．事務局から （森元事務局長） 

   ・同窓会関連資料について 

     長年にわたり学校の総務の部屋に保管していた同窓会関連の資料ですが、整理 

できていませんでした。資料内容を書き出し、それを保管すべきもの、明らかに 

不必要で破棄したほうが良いもの、保存期間を決めてもらい整理するものに 

事務局で分別してみました。 

     （菊池副会長） 

       会計関係の資料については、一度見せていただいてから、判断させていただきたい 

と思います。その中で保管した上で PDF 化するもの、保管期間を決めるものや通帳 

など現物を残しておいた方が良いもの等、分別したいと思います。 

    → 図書館でも保管されているものについては、再度確認する。 

・卒業アルバムが余っている場合には、その期の理事に連絡する。 

  → 会計関係の資料については、直接、上松さんから菊池副会長に連絡してもらう事と 

する。 

 



５．その他   

        （竹内担当教諭） 

      ・今年の入試状況の中間報告をしました。 

  （森元事務局長） 

      訃報報告 

    2 月 16 日ご逝去 愛光学園英語科教員：竹村司郎先生 ご母堂 

2 月 25 日ご逝去 愛光学園英語科教員：安藤直希先生 ご母堂 

2 月 26 日ご逝去 23 期：松木裕之様（四国開発建設(株)） 

  同窓会からも規定通り弔電のみの手配をいたしました。 

 

Zoom 参加の理事から挨拶 

（西岡 関東地区代表） 

  ６月の関東地区総会の開催は難しいと思います。昨年できなかった関東に進学した 

６２期生、今年の６３期生を対象に地区幹事との顔合わせを何らかの形で考えて 

います。各クラスの幹事を教えていただきたいと思います。 

（是澤 京滋の会代表） 

  常任理事会には、リモートで参加させていただいていますが、新型コロナ感染の 

影響もあり「京滋の会」としては、全く集まりを持てていません。そのため、 

ご報告することはございません。関西地区での「緊急事態宣言」は解除されまして 

大阪府、兵庫県はまだ飲食店の時短営業は続いていますが、京都は時短営業も解除 

されたということで、２２日からかなり人出が増えてくるかと危惧しております。 

(岡崎 理事) 

  特に意見はございません。また参加させていただきます。 

（山澤 副会長） 

    同窓会総会について、田中委員長からも説明はあったようですが、今のところ 

  どうなるか分かりませんが、開催する方向で準備を進めております。新校舎寄付も 

ふくめ、御協力よろしくお願いします。 

 

 

      

 

 

 

以上、常任理事会議事録について 議事録署名人が確認致しました。 

 

        議事録署名人    田中 雄一郎     ［確認日：令和３年 ３月２５日］ 

        議事録署名人    首藤 健二      ［確認日：令和３年 ３月２６日］ 

 


